



## **В Брянске проводится доследственная проверка по факту травмирования подростка на железной дороге**

Брянским следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту травмировании электрическим током 16-летнего юноши на территории железнодорожной станции «Орджоникидзеград» в Бежицком районе города Брянска. Установлено, что около 18 часов 09 октября 2014 года учащийся Брянского профессионально-педагогического колледжа возвращался домой в общежитие колледжа, расположенное в Бежицком районе города Брянска. Его путь пролегал через железнодорожные пути в районе станции «Орджоникидзеград». В это время на станцию прибыл грузовой поезд сообщением «Брянск-Смоленск». Подросток, чтобы сократить себе путь, пренебрегая правилами личной безопасности и будучи осведомленным о возможности травмирования электрическим током, залез на верхнюю часть вагона. В результате чего был травмирован электрическим током контактной сети под напряжением 27 500 Вольт. Он получил телесные повреждения в виде: комбинированной травмы, электротравмы, ожоговой болезни, шока 2-3 степени, термического ожога пламенем вольтовой дуги 1-2-3 степени: туловища, конечностей общей площадью 50% поверхности тела, после чего, был госпитализирован в Брянскую городскую больницу. В настоящее время в рамках доследственной проверки проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

### **Изображения**



10 Октября 2014

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/635649>